

# 大连海洋大学党的群众路线教育实践活动

## 简报

第 1 期

大连海洋大学党的群众路线  
教育实践活动领导小组办公室

2014 年 3 月 14 日

### 我校召开党的群众路线教育实践 活动动员大会

3月14日下午，我校深入开展党的群众路线教育实践  
活动动员大会在图书馆报告厅举行。省委党的群众路线教  
育实践活动第十四督导组组长、省政协常委、原省委统战  
部副部长王立斌同志出席大会并讲话。校党委书记、校党  
的群众路线教育实践活动领导小组组长董亲学作动员讲  
话，对我校开展党的群众路线教育实践活动进行动员部

署；校长、校党的群众路线教育实践活动领导小组组长姚杰主持会议。

王立斌在讲话中阐述了中央和省委关于开展教育实践活动的精神和基本要求，对我校开展好教育实践活动提出了宝贵意见和明确要求，并对我校教育实践活动的准备工作给予了充分肯定。

王立斌强调，中央和省委对教育实践活动的基本要求主要体现在 6 个方面：一是贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求；二是突出为民务实清廉主题；三是聚焦作风建设，坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风的“四风”问题；四是着力解决实际问题；五是运用第一批教育实践活动积累的加强和改进党的建设宝贵经验；六是坚持领导带头。希望我校各级党组织和党员、干部要把思想和行动统一到中央的部署和省委的要求上来，深刻认识开展活动的重大意义，切实增强思想自觉、政治自觉和行动自觉，以饱满的政治热情和良好的精神状态积极投身教育实践活动。

王立斌表示，督导组将按照省委要求，求真务实，履职尽责，扎实做好督导工作，发挥好传达上级精神、了解实际情况的桥梁纽带作用，当好我校开展活动的有力帮手，为不折不扣地落实好省委要求、推动活动顺利开展提

供帮助和服务。他还公布了督导组的联系方式，欢迎大家向督导组反映情况，并对督导组的工作进行监督。

董亲学在讲话中从深刻认识开展党的群众路线教育实践活动的重大意义，全面贯彻落实中央和省委的决策部署，切实加强对党的群众路线教育实践活动的组织领导等三个方面，深入阐述了我校开展党的群众路线教育实践活动的总体要求、目标任务和基本原则。

董亲学指出，开展党的群众路线教育实践活动是贯彻落实十八大精神，实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦的必然要求；是遵循高等教育规律、办好人民满意教育的现实需要；是结合我校实际，坚持“基础建设”、“内涵建设”两手抓，促进我校实现科学发展的重要保障；是促进党员干部增强责任感、使命感的重要举措。

董亲学强调，全校各级党组织和全体党员、干部要深刻认识教育实践活动的重大意义，以到位的思想认识、畅通的征求意见渠道和深入的学习教育，把重点对象突出在党员领导干部身上，把聚焦点放在解决“四风”问题上，扎扎实实开展好教育实践活动；要准确把握教育实践活动的指导思想，认真贯彻教育实践活动的总体要求，努力完成教育实践活动的主要任务，扎实做好教育实践活动各个环节工作；要把教育实践活动摆到突出重要的位置，切实

加强组织领导，坚持从严要求、加强督促指导、加强责任落实、加强宣传引导，用教育实践活动的成果推动学校事业发展。

姚杰在主持会议时表示，全校党员干部一定认真贯彻落实中央和省委精神，严格按照督导组的意见和要求，把活动的每一个环节、每一个步骤、每一个方面都抓细抓实抓具体，确保我校教育实践活动取得实实在在的效果，向全校师生员工、向省委交上一份满意的答卷。

会议向与会人员发放了《大连海洋大学领导班子作风情况民主评议表》和《大连海洋大学领导班子成员作风情况民主评议表》，广泛征求意见和建议。

督导组副组长、辽宁师范大学纪委书记苏健，督导组成员省教育厅高等教育处副处长张频礼、省教育厅人事处张彬彬、省国资委纪委谷晓夫，我校领导吴连臣、王毅、陈勇、冯多、张国琛、退休校领导张泽宇、孙丰荣，中层干部、具有副高级以上专业技术职称的教职工代表，我校市级以上党代表、人大代表和政协委员参加了动员大会。

---

报：省委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室  
送：校党的群众路线教育实践活动领导小组成员  
发：校各基层党支部

---

联系电话：0411-84762652

邮箱：msk@dlou.edu.cn